

“典籍里的中国”中华经典诵读大赛结果揭晓

我市获奖数量全省第一

本报讯(特约通讯员 王丙双 通讯员 胡丽明)2022年河南省“典籍里的中国”中华经典诵读大赛结果昨日揭晓,我市荣获一等奖4个,二等奖9个,三等奖8个,获奖数量占全省总数的1/5,全省第一!市教育局获得优秀组织工作奖。

据了解,在河南省“典籍里的中国”中华经典诵读大赛中,南阳市第十二小学校《千年梦圆在今朝》、南阳市第十四小学校《月季花开邀诗来》荣获小学生组一等奖,河南工业职业技术学院《采蒲台的苇》荣获职业院校组一等奖,卧龙区奇语妙言培训学校张若曦《我的祖先名叫炎黄》荣获其他组一等奖。南阳市第二十五小学校《月光下的中国》、南阳市第二十四小学校《飞天梦》荣获小学生组二等奖,南阳市艺术中学《谁是最可爱的人》荣获中学生组二等奖,南阳师范学院《歌声》荣获大学生组二等奖,南阳幼儿师范学校《土地的誓言》、南阳第二中等职业学校《青春中国》、镇平县工艺美术中等职业学校

校《为祖国而歌》荣获职业院校组二等奖;南阳文化艺术学校张卫华《叩问青铜》、河南工业职业技术学院韩明睿、张方方《第十一位教师》荣获教师组二等奖。南阳市第十五小学校《喜迎二十大 奋进新征程》荣获小学生组三等奖,南阳市艺术中学《七子之歌》荣获中学生组三等奖,南阳师范学院《人间正道是沧桑》荣获大学生组三等奖,河南工业职业技术学院《岳阳楼记》、南阳第二中等职业学校《我的墓碑》荣获职业院校组三等奖,南阳市第十二小学校《听见百年听见你》、南阳理工学院《祖国啊,我亲爱的祖国》荣获教师组三等奖;南阳广播电视台《花之颂》荣获其他组三等奖。

另外在2022年南阳市“喜迎二十大 欢乐进万家”群众文化活动中“典籍里的中国”中华经典诵读大赛活动中,共有38个作品获得一、二、三等奖,南阳市语言文字工作委员会、宛城区教体局等6个单位获得优秀组织工作奖。③9

配备执法装备

提升执法效能

本报讯(记者 张玲 特约通讯员 祁晓松)10月25日,市市场监管综合行政执法支队为46个基层市场监管所和20个执法大队配发执法记录仪86台,进一步规范执法行为和提升执法效能。

据悉,此次配备的执法记录仪,集数码摄像、照相、对讲等功能于一身,能够保证在执法过程中获得清晰影像,同时具有易携带、易操作、容量大等特点。执法时,只需手持或将其佩戴在肩章上,就可以对执法过程进行及时、全面、准确的数字化记录,既可监督和规范执法行为,又能保障执法人员和当事人的合法权益。③9



筑牢安全线

连日来,卧龙区交通运输执法局走进辖区重点路段、客运场站、出租汽车公司等,开展客运市场专项安全检查,从源头预防和减少道路交通事故发生,切实守牢安全底线。③9

本报记者 王鸿洋 通讯员 顾全 摄

开展工匠培训

助力技能富民

本报讯(记者 李谱)技能学习育精工,百里挑一选巧匠。今年8月以来,宛城区在8个乡镇轮流开展农村建筑工匠技能培训,持续推进“人人持证、技能河南”工作,扎实推进全民技能提升工程,全面实施技能富民战略,推动宛城区向人力资源强区迈进。

此次培训结合实际需要,聘请专业学校组织授课。培训采取免费面授、实操培训等方式进行,内容包括安全生产常识、建筑识图、施工技术、房屋拆除技术、危房改造修缮加固技术、乡土营造方法和村庄建筑风貌管控要求等。培训结束后进行现场考试,考试合格的人员统一发放《河南省农村建筑工匠培训合格证》。③9

研究部署招商引资产业链发展职业教育等工作

(上接03版)

会议听取了中医药产业链和粮油加工产业链工作情况汇报,强调中医药产业要锚定目标,编制好中医药事业、中医药产业发展规划,注重培育名企、名药、名院、名医、名药材,推进“医、保、教、产、研、文、贸、养”八位一体协同创新发展,打造“全球中医圣地、全国中医医疗高地、全国中医药名都”。坚持龙头带动,以宛西制药、福森药业等龙头企业为引领,发展壮大一批本地新兴中药企业,招引培育一批引领带动能力强、发展前景好的优质企业,促进中医药产业提质升级。擦亮仲景品牌,加快实施宛药振兴计划,持续打造“八大宛药”,特别是要实施艾产业高质量发展倍增计划,打响“南阳艾”品牌。推进科技赋能,借智借脑借力,加快筹建张仲景实验室,用好深圳仲景中药协同创新转化等平台,加快中医药科技成果转化,推动更多新药研发上市。创优发展环境,制定落实产业发展政策措施,用好南阳现代中医药投资基金,支持中医药企业发展壮大。粮油加工产业要做优产业规划,“产购储加

销”全链条协同发力,推动育种、加工、储备、贸易等粮油加工产业做大做强,助力我市由传统“粮食生产大市”向现代“粮油加工强市”转变。做强龙头企业,支持想念等龙头企业做大做强、加快上市,开展产业链招商、以商招商,加快产业集聚发展。抓好项目建设,持续推进优质粮食工程,抓好南阳好粮油品牌创建工程,加快粮食仓储物流项目建设,打造区域粮食产业化联合体。坚持创新引领,围绕产业链布局创新链,充分发挥科研平台载体作用,进一步提升产品附加值,全面提升粮油加工产业质量效益和竞争力。完善服务保障,做好金融、土地、人才、科技、物流等要素保障,开展“六比六看”活动,强化考核奖惩,加快产业链群式发展实现高效突破。

会议传达了全省职业教育大会精神,指出要坚持问题导向,抢抓机遇、解决问题,切实办好人民满意的职业教育,为现代化副中心城市建设增值赋能。聚焦重点任务,坚持产教融合、校企合作,聚焦产业办专业、办好专业促产业,推动教育链、人才链与产业链、创新链有机衔

接;围绕“5+N”千百亿产业集群培育,聚焦21个重点产业链,灵活开设产业有需求、就业有出路、市场有前景的专业;拓展投入渠道,加快推进高职提质培优;提高人才培养质量,在鸭河工区高起点、高水平规划建设南阳市职教园区,奋力打造全省乃至全国职教高地,为我市企业加快发展、经济跨越崛起提供源源不断的人才支撑。成立职教专班,建立部门联席会议制度,强化协同、凝聚合力,把职业教育改革发展各项任务落到实处,促进职业教育持续健康发展。

会议听取了《南阳市市属国有企业日常审计监督办法(试行)》起草情况汇报,指出全市各相关部门要提高政治站位、加强密切配合,大力支持审计部门对国有企业开展日常审计监督工作。审计机关要规范审计流程,坚持问题导向、目标导向、效果导向,持续加强对国有企业的日常监督,及时规避和防范化解风险隐患。市属国有企业要建立健全内部审计制度,自觉接受监督,把监督成果转化为增强企业活力和竞争力的动力源泉。

会议还研究了其他事项。③9